



Autisták Országos Szövetsége
1053 Budapest, Fejér György u. 10.
www.aosz.hu
info@esoember.hu

Emberi Erőforrások Minisztériuma
1055 Budapest, Szalay u. 10-14.
Soltész Miklós államtitkár úr részére

Tisztelt Államtitkár Úr!

Az AOSZ gesztorszervezete az Autista Majorságok Hálózatának (Majorháló), melynek civil fenntartású szociális szolgáltatásokat nyújtó tagjai több száz autista számára biztosítanak specifikus ellátást. A Majorháló szervezetek az AOSZ kiemelt partnerszervezetei. Több civil szervezet mellett általuk valósul meg a valódi országos család közeli ellátás is. Így köszönjük azt az erőfeszítést, melyet Ön és államtitkársága tesz azért, hogy szűkebb értelemben az autistákat ellátó civil szociális szolgáltatást nyújtó szervezetek, tágabb értelemben az autistát nevelő családok valódi ellátást kaphassanak.

A Majorháló szervezetek működtetése és feladat-ellátása nem könnyű, hisz egyrészt civil fenntartóként szociális ellátást működtetnek, piaci alapokra helyezhető (de nem gazdaságtorzító) foglalkoztatást biztosítanak, másrészt szakma-specifikus módszertant (tudásbázist) jelentenek a jövőbeni ellátásszervezésben. A civil létből adódó forrásteremtés szükségyszerűsége természetes. A civil szervezetek példamutatóan, eddig is jelentős forrásokat bevonva biztosították a működésükhöz, az ellátáshoz, foglalkoztatáshoz szükséges forrásokat az állami szerepvállalás megjelenése mellett. A szervezetek által vállalt és sok esetben üdvözítő feladat viszont nem képes a jelenlegi társadalmi-gazdasági változások dimenzióiban olyan intenzíven fejlődni, hogy az állami szerepvállalás csökkenése elfogadható legyen, így köszönet illeti Önt azért, hogy tárcája 2013-ban továbbra is - a költségvetési törvényben megnevezett soron - biztosítja az autista otthonok és nappali ellátók működéséhez elengedhetetlenül szükséges 95 millió forintos költségvetési forrást. Kérjük Önt, hogy államtitkárként ezt a forrást az elkövetkező években is őrizze meg.

Megnyugtató számunkra az, hogy a kormányzat számára is fontos a civil szektorban működő szociális szolgáltatók fenntartható, átlátható, igazságos finanszírozásának biztosítása. Bízom benne, hogy a finanszírozási struktúra átalakítása során a civil szektor több éves tapasztalatán alapuló észrevételeinek figyelembe vételével, az érintett szervezetekkel együttműködve keresik meg a legjobb megoldást, a finanszírozás szektorsemlegességét, a kiemelkedő színvonalú szolgáltatás hosszú távon biztonságos működtetését szem előtt tartva. A feladatellátás kapcsán szeretném emlékeztetni arra, hogy a szakmai konszenzuson nyugvó ellátott/segítői létszamarányokat az autizmus spektrum zavarral élők ellátásánál épp a biztonságos és szakszerű ellátás érdekében finanszírozni szükséges. Bízom benne, hogy az új finanszírozási struktúrát a valódi feladat ellátást elismerésével összhangban alakítják ki.

Tisztelettel:


Dénesné Spitzer Éva
AOSZ elnök



Budapest, 2012. november 19.